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På søndag er det 1. maj og for første gang i 3 år kan vi mødes fysisk igen.

Derfor håber vi, at vejret bliver fint, - og at mange af jer har lyst til at dukke op på Møllebakken i Kalundborg kl. 13 for at lytte til talerne Astrid Carøe (SF), Louis Jacobsen (EL), Rasmus Horn Langhoff (S) og Steffen Bagger (DSU). Der bliver musik med ”Lulus venner” – fællessang, røde faner, øl, vand og pølser. 
Og forhåbentlig høj sol og god stemning. Det er FH – Fagbevægelsens Hovedorganisation – i Kalundborg, der arrangerer. Vi ses 
Lone Varming, kredsformand


Kvartalsopgørelser
Nu er det igen ved at være tid til kvartalsopgørelser på skolerne (gælder ikke BLU og Synscenter Refsnæs) I skal have dem senest lørdag d. 30. april. 
Kvartalsopgørelsen skal være en opgørelse over præsteret arbejdstid i de første 9 måneder af skoleåret. Det betyder også, at det hos rigtig mange af jer vil se ud som om, I har præsteret for meget arbejde. Det er fordi, der skal være plads til sommerferien.  Overtid opstår først, når året gøres op. Opgørelsen behøver bare være en opgørelse over præsteret tidsforbrug, men Kalundborg kommune ønsker at gøre det i forhold til alle opgaverne og det må de naturligvis også gerne selvom det måske kan virke forvirrende.
I kan læse mere om kravene til opgørelsen i §12 i arbejdstidsaftalen.
Anita Rathje, næstformand og kasserer
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                                  Kalender
            Vi har modtaget kalendere for skoleåret 22/23, 
                 så hvis du gerne vil have en kalender, 
                     skal du henvende dig til din TR.
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